



## Errata

No artigo “Disfunção sexual em mulheres com câncer do colo do útero submetidas à radioterapia: análise de conceito”, DOI número: <https://doi.org/10.1590/2177-9465-EAN-2020-0404>, publicado em Escola Anna Nery Revista de Enfermagem 2021;25(4):e20200404,

onde se lê: “Jaqueline Galdino Albuquerque Perrelli”;

leia-se: “Jaqueline Galdino Albuquerque Perrelli”.